

庆祝中国共产党成立100周年  
奋斗百年路 启航新征程

先进集体和个人受到表彰  
我县涌现出6个全省脱贫攻坚先进个人

本报讯(记者石俊文)5月25日上午,全省脱贫攻坚总结表彰暨乡村振兴推进大会在太原隆重召开,我县涌现出的农业农村局、上磨坊乡人民政府两个全省脱贫攻坚先进集体,上馆镇大烟旺村驻村工作队队长兼第一书记郎晓军、县扶贫开发办公室副主任王永军、枣林镇副镇长张建伟、县扶贫开发办公室综合股股长王志强、雁门关镇东水泉村驻村工作队队长兼第一书记杨雨萍、枣林镇分水岭村驻村工作队队员杨海峰等6名全省脱贫攻坚先进个人,受到省委、省政府表彰。

与会先进集体代表刘文龙、王晓军和先进个人,胸前佩戴大红花,与县领导、县直相关部门主要负责人、各乡镇党委书记,一同在分会场参加全省脱贫攻坚总结表彰暨乡村振兴推进大会,聆听省委书记楼阳生的重要讲话精神,心情激动、倍感荣幸、更鼓干劲,决心在县委的坚强领导下,大力弘扬脱贫攻坚精神,为接续推动乡村振兴而努力奋斗。

代县人民政府与中国文化传媒集团签订战略合作协议

本报讯(记者石俊文)5月23日上午,代县人民政府与中国文化传媒集团战略合作签约仪式在中国文化传媒集团会议室成功举行。中国文化传媒集团信息管理部主任、中传环球公司执行董事、总经理李霞,中传环球公司政企服务部总监付建启,中传环球公司内容制作中心总监盖东海,与代县人民政府副县长陈文秀、代县文化和旅游局主任科员籍亮生、代州古城文旅公司董事长杨宏波、杨氏古建负责人杨美恩共同参与签约仪式。

李霞指出,中国文化传媒集团肩负着为全国各地文旅行业文化赋能的重大责任,集团将立足自身发展规划,根据现有的平台资源为代县的文旅产业谋求新的发展。她表示,双方合作首先要明确思路,建立长期战略合作发展规划,在合作中寻找突破点。同时,要注重整体的旅游IP化过程,结合国内现有的IP打造案例,发挥集团的平台优势与当地形成联动,共同推进资源融合。她强调,做好调研工作,深挖当地文化内核,结合创新方式,齐头并进,充分发挥当地文化和旅游资源优势,实现最大化效益。

陈文秀指出,代县是国家级历史文化名城,文化旅游资源十分丰富,可当前文化旅游产业缺乏文化创意类产品,希望通过多方面合作,有效发挥好当地的文化旅游资源优势,将国家级非物质文化遗产项目宣传出去,打造成知名品牌,推动全县经济和社会高质量转型跨越式发展。此外,在业态的引进与升级方面,如何做到将四面八方游客留下来是当前全县文化旅游发展的重要任务,也是当地进行文化旅游宣传的主要目的,希望得到中国文化传媒集团的大力支持和帮助。

本次签署的《中国文化传媒集团与山西省代县人民政府战略合作协议》涵盖了对代县444处文物古迹的宣传规划,尤其对雁门关、杨忠武祠和雁门关伏击战、阳明堡飞机场遗址等既饱含深厚历史文化底蕴,又富有红色革命历史传统的文物古迹进行重点宣传,将于6月份以“家国情怀”为主题,重点推出红色旅游经典景区推广;进行文化创意产品合作,填补文创产品空白,精心打造一批游客和消费者喜闻乐见的文创产品;建立数字资源库,对代县的文物古迹保护工作、非遗项目、传统艺术形式等进行数字化保护和传播。

在签约仪式结束之后的媒体记者采访中,陈文秀介绍了代县加大文物古迹管理和保护力度,要让文物古迹发挥价值助推县域经济发展的情况。他指出,代县正通过打造全域旅游目的地,将全县和代州古城的精品名片在全国叫响。同时,通过组织夏令营研学教育等形式,让年轻人参与进来,通过互动交流,更好地感受代县文化旅游的博大精深,这也是对中华优秀传统文化与红色革命传统的继承和发扬。

住建局采取多种形式开展党史学习教育活动

本报讯(记者刘睿 韩文锦)党史学习教育活动开展以来,县住建局把党史学习教育作为当前和今后一个时期住建局工作的首要政治任务,组织全体党员干部深入学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,严格按照县委统一部署,紧密结合住建工作实际,精心部署、系统推进,创新方法、惠民利民,扎实推进党史学习教育走深走实走心。

强化组织领导,统筹部署推进。局党组及下属各党支部要提高政治站位,坚决扛起主体责任,增强开展党史学习教育的政治责任感、历史使命感和现实紧迫感。各下属单位党支部按照局党史学习教育部署会要求,迅速召开了专题会议,传达会议精神,安排部署党史学习教育工作,党史学习教育已全面开展。

在党史学习教育活动中,住建局坚持理论联系实际,切实增强运用习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践能力水平。把党史学习教育作为“一把手”工程,成立了由主要负责同志、股室负责人、下属单位负责人为成员的党史学习教育领导小组。制定了《代县住建局党组开展党史学习教育实施方案》,对住建系统开展党史学习教育提出了工作目标、工作措施、工作要求,每项举措均突出针对性和可操作性。下属单位也成立了一把手任组长的领导组,做到了组织到位、责任到位、措施到位、落实到位。

创新方式方法,学习入脑入心。该局紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论,坚持学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通,采

取潜心自学、专题研学、专家导学、领导领学等有效学习方式,并专题培训强基础,创新形式显特色。

开展实践活动,立足本职惠民。从工作中最突出的问题抓起,从老百姓最现实的利益出发,住建局党组及下属党支部把学习党史同总结经验、结合实际、推动工作结合起来,察民情访民意,精准对接发展所需、基层所盼、民心所向,研究制定“我为群众办实事”实践活动工作方案,主动从党史学习教育中寻求破解住建工作重点难点问题的方法策略,汲取攻坚克难的精神力量。

在深入调研了解群众需求的基础上,提出了2021年底前完成的“我为群众办实事”实践活动,党政班子成员办理民生实事清单,并向社会公布项目清单。

同时,开展市容环境整治,以背街小巷环境卫生为重点,消除城市卫生死角,提高城市公共卫生水平;及时修复灯杆倾斜、路灯损坏、灯泡缺失等问题,提高城市照明设施亮灯率,点亮城市街头巷尾,保障群众夜间出行安全,不断激发党员干部学习动力。

工作中实行台账管理,定期督导检查,接受群众监督,变“要我干”为“我要干”,切实解决人民群众的操心事、烦心事、揪心事,把党史学习教育成果转化成为工作动力和成效。

党史学习教育专栏

救助的方式和意义,介绍了近年来我县检察院在司法救助和未成年人检察方面所做的工作,表达了和校方在未检工作和社会公益等方面继续合作,共同推动慈善事业发展和保护未成年人健康成长的意愿,也对即将成年、步入社会的乔乔寄予了深切期许,希望乔乔能够将技术学精学深,在步入社会的时候能够真正自力更生,不负各方期望。

参与发放仪式的太原慈善学校负责人对我县检察院在案件办理中所做的工作给予了高度评价,他说:“从工作人员的一言一行中能够感受到检察机关的情真意切,对案件的重视程度,检察机关对案件不是一办了之,而是能够看到当事人的确实困难,能够看到案件背后的社会需求,能够真正让群众感受到司法温情”。

县检察院、太原慈善职业技术学校联合救助特殊困难未成年在校学生

住建局狠抓城市精细化管理工作

今年以来,县住建局紧紧围绕创建省级园林县城总目标,突出工作重点和整治难点,按照“精准、细致、严格”的原则,以标准化、网格化、数字化、规范化的思路,细化城市管理空间,量化城市管理对象,规范城市管理行为,创新城市管理流程,加大城市“六乱”整治行动,推进城市管理活动的全方位覆盖、全时段监管、高效能管理。

为进一步加大“六乱”整治力度,巩固“两下两进两拆双修一提升”专项整治成果,提高环卫作业质量和服务水平,打造干净、清爽、有特色的城市风貌,县住建局力促环卫中心突出立体清洁和深度洁净,从城区主次干道向背街小巷、城中村、绿化带及无建设空地等处延伸,实现城市多角度、多层次全面保洁的长效机制。一是抓卫生死角清理。对城区道路、菜市场、超市周边、绿化带、空调架下等隐蔽角落进行全面常态化排查,

发现卫生死角,彻底清理干净。二是抓城中村清理。对城中村内堆积的生活垃圾、建筑垃圾、大件垃圾及杂物,进行全面清理处置,提升城中村环境卫生质量。三是抓城市设施清理。对果皮箱、垃圾桶、保洁车、护栏等设施进行全面清刷清洗,确保设施无污渍、无积尘、见本色。四是抓公厕卫生管理。做好公厕内外卫生清理,定期消杀,按时开放,保持整洁,为市民提供良好的如厕环境。五是加强了机扫率,提高道路洁净度,减少尘土附着,减轻扬尘,每天派出清洗车进行清洗;主干道实行机械化轮扫作业,每天出动大小车辆4台进行冲洗抑尘,主干道机械化清扫率达到80%以上;清运垃圾的渣土车加盖篷布,避免洒漏扬尘。

农村人居环境六乱整治专栏